编辑:卢伟 美编:杨思淼 校对:蔡斌

旅游交通智库在京成立

助力旅游交通融合发展

据新华网北京1月8日 电 为了推动我国旅游交通 快速发展,1月8日,由北京 交通大学、中国公路学会、北 京大学、交通运输部规划研 究院、交通运输部科学研究 院、中国旅游车船协会在北 京共同发起组建旅游交通智 库——"旅游交通30人论

坛"。据悉,论坛旨在打造中 国旅游交通高水平交流平 台,为国家旅游交通的发展 献策献力。

北京交通大学风景道 与旅游交通研究中心主任 余青介绍,论坛的核心使 命为"探索旅游交通前沿 重大理论,推动中国旅游交

通创新实践"。"旅游交通30 人论坛"的专家委员会成员 由国内旅游、交通以及相 关的服务、科技、创新等产 业的专家组成,专家具有 多元化的背景,将通过多 学科的交流,使论坛成为 旅游交通的高水平学术交

十天九夜强化孩子独立生活能力

农科2019两大主题冬令营开启新年奇幻之旅

珠海农科中心有个学生 综合实践活动教育基地, 1990年以后在珠海出生成长 的人都知道,几乎全市的学 生都在这里实践学习过。"我 是特种兵"夏、冬令营是这个 学生实践基地倾力打造的精 品主题活动,学生综合实践 活动教育基地自1997年创建 至今获得了"全国科普教育基 地""全国青少年科技教育基 地""全国青少年农业科普示 范基地""十佳广东省科普教 育基地""广东省中小学示范 德育基地""广东省科普教育 基地""广东省国防教育基地" "珠海市青少年法治教育实践 基地""珠海市人民防空宣 传教育基地"称号。珠海市 学生综合实践活动教育基地 凭借科学的课程设计、体验 式教学模式、资深的培训团 队、安全的课程实施体系受到 孩子的喜爱和家长的认可。

2019年冬令营集结号 再次响起,农科倾力推出"我 是特种兵宪法小卫士""青春 大脑"两大主题冬令营,时间 从1月13日到1月22日,举 办十天九夜强化营。

2019年"我是特种兵宪 法小卫士"冬令营由农科中 心青少年法治教育实践基地 与珠海市普法办、珠海市司 法局等单位共同合作举办, 通过本次活动使青少年真切 地经受三关考验:首闯生活 关、苦战训练关、喜过情感 关,切实提高广大青少年 的国防意识、爱国精神和 法治理念,增强营员的集 体主义荣誉感和团结友爱 精神,在潜移默化中强化青 少年"学法立行、守法做人" 意识,为健康成才打下坚实 的思想基础。

课程特色:1、特种兵成 长体验;2、法治教育;3、团队 拓展训练;4、创意创新训练; 学选段或整本书;5、快速记 5、情商逆商训练;6、防空教 忆大量的英语单词、课文、语 育;7、生命安全教育;8、感恩 法知识;6、快速记忆政治、历 吧。

教育;9、潜能开发。

在这里,暂别父母独自 踏上生活旅途。在这里,不 仅能拓展孩子的知识面、增 强体质、培养孩子的独立生 活能力,也有助于孩子形成 乐观自信、勇于探索、创造性 思考的性格。让孩子发现自 己的优势与盲点,找回自信。

在冬令营新的环境里,孩 子有机会去认识更多的朋友, 与其他小伙伴共同生活,共同 学习,通过团体活动,锻炼孩 子与他人沟通和交流的能力; 真正认识到团队的作用,增强

团队意识,提高责任心与集体 荣誉感;在冬令营,孩子要靠 自己的力量去自理生活,让孩 子懂得父母的辛苦与不易,更 加促进亲子关系……

用眼睛阅读,了解的是 人性的深度;用脚步丈量,知 道的是世界的宽度;用心感 受,收获到的是成长的丰 盈。冬令营,对于孩子来说, 绝对会是成长阶段的一次非 凡经历,为孩子成长成才打 下良好基础。结营的时候孩 子们可以自信勇敢地说"我 是特种兵"。

"青春大脑"+"我是特种兵"冬令营

-个"王者"就是你

《青春大脑》冬令营首届 招募令,或许你不是下一个 "水哥"王昱珩,不是下一个 "记忆王者"王峰,不是下一 个"超级变脸王"李威,但你 一定是第一个自己。

别再掩盖浑身的智慧才 华,这个冬天,让科学流行起

没错,本季主题"青春大 脑",主打招募7-15岁的"脑 力小鲜肉"们。弘扬青春、自 然、活力、阳光的主旋律。"青 春大脑"冬令营专注全脑潜 能开发,专注力训练、超强记 忆力训练、快速阅读训练、思 维导图训练等,旨在提高孩 子记忆力、专注力、想象力、 创造性思维能力和学习能力

孩子们的收获:1、掌握 快速记忆方法并快速记住同 步学科知识;2、快速记忆"圆 周率"数百位;3、快速记忆大 量语文词汇、成语、常识、课 文等;4、快速背诵唐诗宋词、 千字文、《论语》《道德经》等国

史、生物、地理必记知识和问 答题;7、快速记忆数理化公 式、定理等必记核心知识。 8、特种兵素质养成训练,塑 造坚强、果敢、刚毅、守纪的 品质;塑造英姿飒爽文明礼 貌/整洁卫生的特种兵形象; 养成自强、自立、自理的生活 能力;养成特种兵般优良的 行为习惯和生活习惯。

八大体系课程 1、数字 编码记忆法(圆周率+三十 六计);2、英语单词(谐音+ 形象+熟词+序列编码)记 忆;3、思维导图(联想发散+ 阅读分析+辅助写作+读书汇 报);4、绘图记忆训练;5、图 形记忆训练;6、定桩记忆法; 、趣味魔方;8、我是特种兵。

凡报名参加《青春大 脑》特训营的学员,将免费 获赠忆触记发《关键词学习 法》的第一期课程。

十天,时间很短,十天, 收获很多,小小少年们,在 爸妈的看不到的地方,悄然 成长,正待盛放。

想变得更好的你,赶紧 报名参加有温度的冬令营 广供

吹芦笙 秀盛装



1月7日,在贵州省从江县 谷坪乡高吊村表里寨,苗族男青 年身着盛装参加活动。当日是 农历十二月初二,贵州省黔东南

苗族侗族自治州从江县谷坪乡 高吊村表里寨迎来五年一度的 传统芦笙节,当地苗族同胞欢聚 一堂欢庆节日。 新华社发

多平台展现北欧新奇玩法

四国旅游局携手开启在线营销

近日,丹麦国家旅游局、芬 兰国家旅游局、挪威国家旅游 局与瑞典国家旅游局(以下简 称"北欧四国旅游局")携手共 同开启新一年的在线整合营销 传播活动,并推出"北欧之光, 唤醒你"的全新理念。同时,北 欧四国以自然、美食与生活方 式三个角度为切入点,希望为 中国游客带来更多与众不同且 贴近需求的目的地体验。

近年来,随着中国游客消 费水平的增长与游客旅游观念 的日益成熟,游客的体验也逐 渐向小众与个人风格的展现靠 拢。"北欧之光,唤醒你"这一理 念的推出,象征着北欧四国旅 游局的推广战略已经从"向游 客推荐必玩景点景区"上升到 "与游客建立深度情感共鸣"的 层面。这一推广理念不仅表达 了北欧四国目的地资源的丰富 多样以及独特魅力,同时也意 味着这四个为人所向往的目的 地期望通过自然、美食与文化 等潜藏在目的地中的奇妙体 验,与中国游客展开更深层的

同时,北欧四国还希望借 此机会,为中国与北欧四国建 立文化的桥梁。据介绍,此次 在线整合营销传播活动将在多 平台、多维度进行目的地资源 的展示,力求通过不同平台的 特性与用户偏好实现目的地资 源的全面展现与传播,让北欧 四国走进中国游客的视野,并 通过兴趣的匹配,使北欧四国 逐渐成为中国游客出行的首 选。此外,北欧四国还将与更 多平台展开联合品牌营销活 动,北欧四国旅游局方面纷纷 表示,期望通过目的地独特体 验与深度文化分享的方式,点 燃中国游客前往北欧四国的热 人民网

格鲁吉亚中国游客增长超七成

多元化的需求催生中国游 客出境游需求开始更多地转向 小众旅游目的地。根据格鲁吉 亚政府公布的最新数据显示, 2018年该国接待国际游客逾 860万人次,创下历史新高。其 中,来自中国、白俄罗斯、韩国等 国家的游客数量增加显著,中国 和地区。而随着近年我国出境 游客增幅更是高达75%。格总 理马穆卡·巴赫塔泽介绍,根据 2018年1-11月的初步统计数据 地关注起格鲁吉亚等小众目的 测算,在此期间外国游客已为格 地。与此同时,还有部分中国游 带来了约30亿美元的旅游收 客会在游览伊朗等地时会顺带 人,同比增长近19.3%,未来格 将周边的亚美尼亚、格鲁吉亚列 鲁吉亚将发挥本国在医疗旅游、 运动旅游和红酒旅游等领域的 去年中国赴格鲁吉亚旅游人次 优势,满足国际旅客需求。

公开资料显示,格鲁吉亚位

于高加索地区的黑海沿岸,北邻 俄罗斯,南部与土耳其、亚美尼 亚、阿塞拜疆接壤。2012年,格 鲁吉亚被纳入了中国游客组团 出境旅游的目的地。

据悉,此前前往格鲁吉亚的 国际游客大多来自于周边国家 游客愈发追求个性化的行程,越 来越多的中国消费者开始更多 入行程之中,而这也是业界认为 大幅增长的主因之一。

人民网